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ATA  DA  ]6a  a,Ec[MA  SEXTA,  SESSAo  oRDINAR[A  REAL[ZADA  EM  2o  DH
MAI0 DE 2025 PEIA CAMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL.

A hora regimental do vig6simo dia do mss de maio do ano de dois nil e vinte e cinco, no
Plendrio  Vereador  Orlando  Estevani  de  Oliveira  da  Camara  Municipal  de  Pilar  do  Sul,
reuniram-se os Vereadores para a 16a Sessao Ordindria realizada no presente ano legislativo, a
qunl  iriciou  constatando  a  presence  dos  membros  da  Mesa  Diretora  Vereadores:  Karla
Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio Brisola
- Vice-Presidente e Isabel Tavares de CarvaIAo Rugine - 1a Secretiria e demais Vereadores:
Clfudio  de  Gois  Vieira  Jdnior,  Danilo  Rogerio  Aparecido  de  Jesus,  Joao  Antonio
Brisola, Jos6 Pedro da Cruz e La6rcio Vieira Maia. Ausentes: Vereador Anderson Tomio
Maeda  -  2°  Secretino,  Vereador Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e  Vereador  Vagher
Batista  de  Oliveira  Machado.  Com  nhmero  legal,  a Presidente  assulniu  a Presidencia  da
Sessao, declarou aberta a Sessao Ordinala e em seguida fez a leitura da Biblia. Logo ap6s, a
Presidente da Camara convidou o Vereador Luiz Antonio Brisola para auxiliar nas  leituras
dos   documentos   da   Sessao.   Em   seguida,   a   Senhora   Presidente   iniciou   a   fase   do
EXPEDIENTE com a deliberacao da Ata da 15a Sessao Ordinaria realizada em 13 de maio
de 2025, que foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da Mesa
Diretora   e   demals   Vereadores   presentes.    Logo   ap6s,   foi   realizado   o   anincio   das
correscondencias recebidas: Oficio n° 69/2025 da Prefeitura Municipal em resposta ao Oficio
n° 301/2025 (Recebido Executivo n° 73/2025); Oficio n° 70/2025 da Prefeitura Municipal em
resposta ao Requerimento n° 20/2025 (Recebido Executivo n° 74/2025); Oficio n° 71/2025 da
Prefeitura  Municipal  em  resposta  ao  Requerimento  n°   18/2025  (Recebido  Executivo  n°
75#025);   Documento   da   Prefeitura  Municipal   em   resposta   a   lndicapao   n°   218#025
(Recebido   Executivo   n°   70/2025).    Logo   ap6s,   a   Senhora   Presidente   determinou   o
arquivanento   das   correspondencias   recebidas.   Em   seguida,   foi   realizada   a   leitura   da
Mensagem Justificativa da Drooosicao recebida: Projeto de Lei n° 34#025 - De autoria do
Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de ciedito adicional especial no
ongamento vigente e da outras providencias. Em seguida, a Senhora Presidente informou que a
proposigao  sera  enviada  para  as  Comiss5es  Permanentes  para  estudo  e  elaboragfro  de
pareceres.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  iniciou  as  deliberacdes  dos  Reciuerimentos:
Requerimento n° 26#025 - de autoria do Vereador Claudio de Gois Vieira Jiinior, subscrito
pelo Vereador Danilo Rogerio Apalecido de Jesus: Em relacao ds estrat6gias adotadas para a
prevengao  e  combate  a  dengue  no  municipio:  1)  Quals  sao  as  estrategias  que  estao  sendo
utilizadas  na  prevengao  e  combate  a  dengue  no  municipio?   2)  Como  esta  a  situapao
epidemiol6gica em relapao  aos casos registrados?  3) Qual  protocolo  foi adaptado para lidar`
com   os   infectados   e   quem  6   responsavel   pelo   monitoramento?   4)  Ha  canpanhas   de
conscientizacao voltadas  para a populagiv?  Qual  tern sido  o  alcance  dessas  iniciativas?  5)
Quais  sao  as medidas  planejadas  ou em  andamento  para aprimorar esse  servigo?  6) Existe
algun estudo para melhorar as condicdes do trabalho seletivo (reciclagem) no municipio? 7)
Ha  programas  de  educacao  ambiental  voltados  para  couscientizar  a  populacfro  sobre  a
importancia da separacao correta dos residuos? 0 Requerimento foi submetido a discussao,
poiem nenhum dos Vereadores fez uso da palavra. Logo ap6s, o Requerimento foi submetido
a votagao,  sendo APROVADO  por unanimidade  de votos.  Requerimento  n° 27/2025  -  de
autoria  dos  Vereadores:  Anderson  Tomio  Maeda,  Claudio  de  Gois  Vieira  Jiinior,  Danilo
Rogerio Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho Rugine, Karla Tathiane Nishi Padula
Pagianotto  e  Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado:  Sobre  os  cargos  pbblicos  efetivos  do
qua,dro de servidores da Prefeitura Municipal e concursos pbblicos:  1) Enviar lista completa
dos  cargos  phblicos  existentes  no quadro  da Prefeitura Municipal,  incluindo  os  cargos  em
extingao; 2) Enviar a quantidade de servidores atualmente em exercicio em cada urn desses
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cargos;   3)   Qual   o   n      ero   de   vagas   existentes   (ocupadas   e   desocupadas)   por   cargo?
Especificar por cargo; 4) Quais concursos ptiblicos estao atualmente validos? Informar a data
de homologagao, a data de vencimento e se ha previsao de prorrogapao para cada concurso e
informar qunl a colocacao da dltima pessoa convocada em cada cargo e se a mesma assumiu
ou  nao  o  cargo;  5)  A  Prefeitura  pretende  realizar  novos  concursos  pbblicos?  Em  caso
afirmativo,  quais  os  cargos  previstos  e  qunl  a  estimativa  para  publicapfro  do  edital?  6)  Ha
servidores  efetivos  cedidos  para outros  6rgaos?  Em  caso  afirmativo,  quantos  sfro,  de  qunis
cargos e para quais 6rgaos foram cedidos? 7) Ha servidores ocupando interinamente cargos
efetivos  diferentes  do  qunl  foram  nomeados?  Em  caso  afirmativo,  quais  s5o  os  casos  e  as
justificativas?   8)   Existem   cargos   efctivos   atualmente   vagos   cuja   fungao   esteja   sendo
desempenhada por comissionados, fungao gratificada ou contratados temporariamente? Q\iais
sfro esses cargos e em qunis setores? 9) Ha previsao de extingao, trausformacfro ou criacao de
algum cargo pbblico no atual exercicio? Em caso afirmativo, qunis sfro e qual a motivapao?
10)  Por  qual  motivo  a  Prefeitura  nao  realiza  a  publicapao  de  todas  as  convocag6es  de
aprovados  em  concursos  phblicos,  hem  como  informa  as  desistencias  por  meio  do  Diario
Oficial  do  Municipio?  0  Requerimento  foi  submetido  a  diseussao,  poiem  nenhum  dos
Vereadores fez uso da palavra.  Logo apds, o Requerimento foi  submetido a votagao,  sendo
APROVADO por unanimidade de votos. Requerimento n° 28/2025 - de autoria do Vereador
Luiz Antorio Brisola, subscrito pelos Vereadores: Anderson Tomio Maeda, Claudio de Gois
Vieira Jinior, Danilo Rogerio Aparecido de Jesus, Isabel Tavares de Carvalho Rugine, Joao
Antonio  Brisola,  Karla  Tathiane  Nishi  Padula  Pagianotto  e  Vagner  Batista  de  Oliveira
Machado:  Sobre  a  26a  Feira  Agropecutria  de  Pilar  do  Sul  (FEAPS)  e  o  Baile  da  Rainha
realizados  em  2025:   1)  Qual  foi  a  empresa  vencedora  da  licitapao  para  a  explorapao  e
organizapao  da  FEAPS   2025?   2)   Qual   o  valor  desembolsado   com  todos   os   shows   e
apresentap6es realizadus na FEAPS 2025? Especificar os valores individunlmente por atracfro.
3) Qunl o valor total gasto com o Baile da Rainha? Especificar todos os custos envolvidos,
como estrutura, decorapao, locapao de espaap, caches, entre outros.  4) Qual a receita obtida
com  a  venda  de  camarotes  da  FEAPS?5)  Qual  a  receita  obtida  com  a  explorag5o  do
estacionamento  no  Recinto  durante  o  evento?  6)  Qual  a  receita  arrecadada  com  o  leilao
realizado?  Informar  tamb6m  a  destinapao  dos  valores  obtidos.  7)  Qual  foi  o  valor  total
investido pela Prefeitura Municipal em obras de reforma e melhorias na estnrfura do Recinto
de Festas Chico Mineiro para viabilizar a realizapfro da FEAPS 2025? 8) Fomecer relat6rio de
"Prestagao  de  Contas  da  FEAPS  2025",  contendo  todos  os  gastos  relacionados  direta  ou

indiretamente a realizacao do evento. 0 Requerimento foi submetido a discuss fro, fazendo uso
da  palavra  o  Vereador Luiz  Antonio  Brisola.  Logo  ap6s,  o  Requerimento  foi  submetido  a
votagao,  sendo  APROVADO  por  unanimidade  de  votos.  Requerimento  de  Urgencia  dd
Projeto de Lei n° 34#025 - de autoria do Executivo, solicitando a concessao de Regime de
Tramitaeao  em  Urgencia  do  Projeto  de  Lei  n°  34/2025.  A  Senhora  Presidente  solicitou  a
leitura  do  Requerimento,  ap6s  a  leitura,  o  Requerimento  de  Urgencia  foi  submetido  ao
Plendrio  a  discussao  e  votagao,  sendo  aprovado  por  unanimidade  votos.  Em  seguida,  a
Senhora Presidente  informou  que  os  requerimentos  aprovados  seriam  enviados  a quem  de
direito.  Logo  apds,  a  Senhora  Presidente  solicitou  a  ±§j£!±£a  das  Ementas  das  Indicacdes:
Indicacao  n°  225#025  -  de  autoria  do  Vereador  Anderson  Tomio  Maeda:  indicando  ao
Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, inclua aulas de Rob6tica e Programacao in
grade curricular das  escolas  municipais.  Indicacao  n° 226#025 - de  autoria da Vereadora
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, subscrita pelos Vereadores: Joao Antonio Brisola e
Luiz Antonio Brisola:  indicando ao  Senhor Prefeito que, junto ao setor competente, realize
estudos para a melhoria da iluminacfro phblica e implementapao de calgadas nas imediap6es
do Grupo Ama, da Unidade Bdsica de Sadde (UBS) e da Igreja Catchca, situados no Bairro
Pombal. Indicacao n° 227/2025 - de autoria do Vereador Laercio Vieira Maia: indicando ao
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Senhor Prefeito que, junto a Secretaria competente, realize estudo para viabilizar a instalapao
de canaleta na Avenida Papa Joao XIII, com o objetivo de melhorar a drenagem pluvial e
garantir  maior  seguranca  e  conservacao  da  via.  Indicacao  n°  228/2025  -  de  autoria  da
Vereadora Kar a Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando ao Senhor Prefeito que, junto
ao  setor  competente,  realize  estudos  para  a  pavimentapao  asfaltica  da  Run  Ignacio  Maria
Rodrigues,  nas proximidades  do  c6rrego Peixinho.  Indicacao  n°  229#025 - de  autoria da
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto:  indicando ao Senhor Prefeito que, junto
ao setor competente, realize melhorias na iluminapao da area de alimentapao da Praca Padre
Luiz  Trentini.  Indicacao  n°  230#025  -  de  autoria  do  Vereador  Luiz  Antonio  Brisola,
subscrito  pelo  Vereador  Jofro  Antonio  Brisola:   indicando  ao   Senhor  Prefeito  que,   em
colaborapao com a Secretaria competente, realize a demarcapao de vagas para estacionamento
de  veiculos  em  toda  a  extensao  (incluindo  ida  e  volta)  da  Avenida  Papa  Joao  XXIII.
Indicacao  n°  231#025  -  de  autoria  da  Vereadora  Isabel  Tavares  de  Carvalho  Rugine,
subscrita pelos Vereadores:  Anderson Tomio Maeda, Clandio de Gois Vieira Jtinior, Danilo
Rogerio Aparecido de Jesus, Jo fro Antonio Brisola, Jose Pedro da Cruz, Karla Tathiane Nishi
Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola e Vagner Batista de Oliveira Machado: indicando ao
Senhor Prefeito que, em conjunto com a secretaria competente, realize urn estudo para avaliar
a  concessao  de  aumento  real  aos  funciondrios  ptiblicos  neste  ano  de  2025,  hem  como  a
revisao  e  melhoria  do  plano  de  carreira  de  todos  os  servidores  municipais.  Indicacao  n°
232#025 - de autoria do Vereador Clfudio de Gois Vieira Jthior,  subscrito pelo Vereador
Danilo Rog6rio Aparecido de Jesus:  indicando ao  Senhor Prefeito  que, em conjunto  com a
secretaria competente, seja realizado urn estudo sobre a necessidade urgente da realizagao de
servigos  de  limpeza  mos  c6rregos  que  atravessam  o  municipio,  cousiderando  as  diversas
reclamap6es dos moradores das areas circunvizinhas.  Ap6s as leituras, a Senhora Presidente
informou que todas as indicap6es lidas serfro enviadas ao Senhor Prefeito por meio de oficio.
Encerradas as materias da fase do Expediente e n5o havendo vereadores inscritos para uso da
tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente.  Coustatada a
presence de 8 (oito) Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a fase da ORDHM D0
DIA,  logo ap6s,  deu inicio  as discuss6es e deliberag6es das  seguintes materias:  ITEM  1  -
Projeto  de  Lei  Complementar  n°  6#025  -  De  autoria  do  Executivo  -  Altera  a  Lei
Complementar n° 267, de 30 de agosto de 2013, nas condicdes que menciona. Foi dispensada
a leitura do Projeto e realizada a leitura dos pareceres das Comiss5es Permanentes. 0 Projeto

g[;jseut:mf:fg:barn:j£:a¥;+Tg:i;T£:#ounApi°8vV#::STfi:##copa#r:#°££Jes'd:
votos  dos  presentes  no  Plenino.  ITEM  2  -  Projeto  de  Lei  n°  31#025  -  De  autoria  do
Vereador Jos6 Pedro da Cruz - Disp6e  sobre  a denominagao de logradouro pfrolico  ~ Irene
Gomes Ribeiro de Goes. Foi dispensada a leitura do Projeto e realizada a leitura dos pareceres
das  Comiss6es  Permanentes  e  da  biografia  da  homenageada.  0  Projeto  foi  submetido  a
discussao,  fazendo uso da palavra os  Vereadores na seguinte ordem:  Jos6 Pedro da Cruz e
Luiz Antonio Brisola. Logo ap6s, o Projeto foi submetido a votagao, sendo APROVADO em
Tumo Unico por unanimidade de votos dos presentes no Plendrio. ITEM 3 - Projeto de Lei
n° 33#025 - De autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola, subscrito por todos os Vereadores
- Disp6e sobre a denomina¢o de logradouro oficial - Rua Joao de Almeida - Jofo Batata. Foi
dispensada a leitura do Projeto e realizada a leitura dos pareceres das Comiss6es Permanentes
e da biografia do homenageado. 0 Projeto foi submetido a discussao, fazendo uso da palavra
o  Vereador  Luiz  Antonio  Brisola.  Logo  ap6s,  o  Projeto  foi  submetido  a  votapao,  sendo
APROVADO  em  Tumo  bnico  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes  no  Plenalio.  Nfro
havendo  mais  matchas  a  serem  deliberadas  nesta  fase,  a  Senhora  Presidente  declarou-a
encerrada  e  prosseguiu  declarando  aberta  a  fase  da  TRIBUNA  LIVRE,  convidando  os
oradores inscritos a fazerem uso, conforme ordem de inscricao, mos termos do artigo  199 do
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Regimento Intemo. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Jose Pedro da Cruz, Luiz Antonio
Brisola,  La6rcio Vieira Maia,  Claudio de Gois Vieira Jbnior, Danilo Rog6rio Aparecido de
Jesus,  Isabel  Tavares  de  Carvalho  Rugine  e  Karla  Tathiane  Nishi  Padula Pagianotto.  ±|§Q
havendo mais oradores inscritos, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase da Tribuna
Livre.  Nada mats havendo, a Senhora Presidente comunicou a todos que a prdxima Sessao
Ordindria sera realizada, no dia 27 de maio de 2025.  Em seguida,
pthlico e dos Vereadores e deu nor encerrada a Sessao Ordinaria. Eu

senga do
i , Lucas

de Goes Vieira Jdnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a
Secretaria.

Plenario Vereador Orlando Estevam de

Presidente da Camara

dencia da |a

Oliveira, 20 de maio de 2025.

PAGIANOTTO
unicipal
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CRUZ

IRA MAIA
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VAGNER BATISTA D

23 de maio de 2025.

J 0LIVEIRA MACHADO

Vereador

Registrada e publicada na Camara Municipal de Pilar do Sul no dia
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Diretor Legislativo
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